

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 14023** *Corrección de errores de la Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid por la que se convoca la licitación del procedimiento abierto para la contratación del Suministro de un sistema de tomografía axial computerizada helicoidal multicorte para la sede de Getafe del Parque Científico y Tecnológico de la Universidad Politécnica de Madrid.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 89, de 13 de Abril de 2010, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

1) En el punto 3, el apartado d) primer párrafo, debe decir:

Criterios evaluables mediante la aplicación de una fórmula:

- 1) La oferta económica: 30 puntos.
- 2) La oferta de mantenimiento anual del equipo sin incluir el tubo: 10 puntos.
- 3) La oferta económica del estudio de implantación del equipo: 10 puntos.

2) Fecha límite de presentación de ofertas: A las catorce horas del octavo día natural que sea hábil, contado a partir del siguiente al de la publicación de la presente corrección de errores.

3) Nueva fecha y hora de apertura de las ofertas.

c) Fecha y hora: 19 de mayo de 2010, a las diez horas.

Madrid, 15 de abril de 2010.- El Presidente de la Mesa de Contratación de la Universidad Politécnica de Madrid, Adolfo Cazorla Montero.

ID: A100025961-1